
¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

3 - 2 
4    8 =

¿CUÁntos vasos de
un cuarto necesito

para llenar 2 litros?
SI RESPONDES CORRECTAMENTE

AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,
RETROCEDE UNO.

¿CUÁntos vasos de
un octavo necesito

para llenar 3 litros?

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

1 + 3 
2    4 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

1 + 2 
3    6 =

¿al amplificar la
fracción        

por 2 el resultado es?
SI RESPONDES CORRECTAMENTE

AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,
RETROCEDE UNO.

1
3

¿al amplificar la
fracción        

por 3 el resultado es?
SI RESPONDES CORRECTAMENTE

AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,
RETROCEDE UNO.

3
5

¿al simplificar la
fracción        

por 2 el resultado es?
SI RESPONDES CORRECTAMENTE

AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,
RETROCEDE UNO.

2
8

¿CUÁntos vasos de
un tercio necesito

para llenar 3 litros?
SI RESPONDES CORRECTAMENTE

AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,
RETROCEDE UNO.

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

2 - 1 
3    6 =

¿al simplificar la
fracción       

por 3 el resultado es?
SI RESPONDES CORRECTAMENTE

AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,
RETROCEDE UNO.

3
9

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

5 - 1 
6    3 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

1 + 1 
6    3 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

1 + 1 
2    4 =

¿al simplificar la
fracción       

por 5 el resultado es?
SI RESPONDES CORRECTAMENTE

AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,
RETROCEDE UNO.

5
15
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¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

10% de 100 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

50% de 120 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

25% de 100 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

25% de 200 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

50% de 180 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

25% de 400 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

75% de 200 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

50% de 20 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

25% de 120 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

75% de 400 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

50% de 180 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

10% de 500 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

20% de 200 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

75% de 1.000=

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

10% de 1.000 =

ESCUELA VILLA LAS PEÑAS - AULA PITÁGORAS - PROFESOR JUAN CARVAJAL FERNÁNDEZ - MULCHÉN

2



¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

10% de 200 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

50% de 300 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

25% de 600 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

20% de 1.000 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

50% de 150 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

25% de 800 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

60% de 100 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

60% de 200 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

25% de 40 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

10% de 50 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

40% de 50 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

80% de 100 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

25% de 80 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

50% de 80 =

¿CUÁL ES EL RESULTADO?

SI RESPONDES CORRECTAMENTE
AVANZA UN CASILLERO, DE LO CONTRARIO,

RETROCEDE UNO.

75% de 80 =
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